	The Ages and Stages Questionnaire- 3rd Edition (ASQ-3) is a developmental screening done by parents or caregivers. It is for children ages 2-60 months old. The ASQ-3 takes 10-15 minutes to complete.

	El Cuestionario de Edades y Etapas - Tercero Edición (ASQ- 3 con sus siglas en inglés) es una prueba de desarrollo hecho por padres o cuidadores de familia. Este cuestionario es para niños de 2-60 meses de edad. El ASQ- 3 tarda de 10-15 minutos en completar.

	The Ages and Stages Questionnaire: Social-Emotional, 2nd Edition (ASQ: SE- 2) is a social-emotional screening done by parents. It is for children ages 1-72 months old. It takes 10-15 minutes to complete.

	El Cuestionario de Edades y Etapas: Social – Emocional- Segunda Edición (ASQ: SE- 2 con sus siglas en inglés) es una prueba de desarrollo social y emocional hecho por padres de familia. Es para niños de 1-72 meses de edad. Se tarda 10-15 minutos en completar.

	The Devereux Early Childhood Assessment (DECA) for Infants (1-18 months), Toddlers (18-36 months), and Preschoolers (3-5 years) is an observational tool that looks at strengths in children. Staff that work with children do the DECA. The DECA will not take any of your child’s time. The DECA takes 10- 20 minutes to complete. The DECA will be done twice during services.


	La Evaluación Devereux en la Temprana Infancia (DECA con sus siglas en inglés) para Bebés (1-18 meses), Niños Pequeños (18-36 meses) y Niños en Edad Preescolar (3-5 años) es una herramienta de observación para observar las áreas de fortalezas en los niños. El personal que trabaja con los niños completará la evaluación DECA. La evaluación DECA no tomara tiempo de su niño(a). DECA se tarda de 10-20 minutos en completar. Se llevará a cabo dos veces durante los servicios proporcionados.

	The Individual Growth and Development Indicators for Infants and Toddlers (IGDIs) is a tool to look at a child’s (6-42 months) development. The IGDIs will be administered by people working with children three times a year. The IGDIs takes about 12 minutes to complete. 

	La Evaluación de Indicadores de Crecimiento Individual y Desarrollo para Bebés y Niños Pequeños (IGDIs con sus siglas en inglés) es una herramienta para evaluar el desarrollo de los niños pequeños (6-42 meses). El IGDIs será administrado por personas que trabajan con los niños tres veces al año. El IGDIs toma cerca de 12 minutos en completar. 

	The Age 3 IGDIs measures the development of literacy skills in 3-year-olds. Literacy skills at this age are related to a child’s ability to learn to read. The Age 3 IGDIs is also used to find children who may be at risk for learning difficulties. The Age 3 IGDIs will be completed by teachers or caregivers working with children three times a year. 
	El tres años IGDIs mide el desarrollo de habilidades de literatura para niños de tres años.  Habilidades de literatura en esta edad están relacionados a las habilidades de un niño para leer y aprender.  El tres años IGDIs también es usado para encontrar a niños que podrian tener dificultades en aprender.  El tres años IGDIs sera administrado por maestros, o cuidadores que trabajan con niños, tres veces al año.  

	The myIndividual Growth and Development Indicators for pre-kindergarten (myIGDIs) is a tool to look at a child’s (3-5 years) development. Two skill areas are covered: literacy and numeracy. Literacy is a set of skills related to the ability to learn to read. Numeracy is a set of skills related to numbers and the ability to learn math. The myIGDIs will be administered by people working with children three times a year. The myIGDIs take about 10 minutes to complete.

	El Crecimiento Individual y los Indicadores de Desarrollo para el pre-kínder 
(el myIGDIs) es una herramienta para mirar el desarrollo de un niño (3-5 años). Dos áreas de habilidades están cubiertos: la alfabetización y la aritmética. La alfabetización es un conjunto de habilidades relacionadas con la capacidad de aprender a leer. La aritmética es un conjunto de habilidades relacionadas con los números y la capacidad de aprender matemáticas. El myIGDIs serán administrados por personas que trabajan con niños tres veces al año. El myIGDIs toma unos 10 minutos para completar.

	The Keys to Interactive Parenting Scale (KIPS) is an observation tool. The KIPS looks at parenting and parent child interactions. The KIPS is given by parent trainers. It takes 20 minutes with 15 minutes of play and 5 minutes of clean up. The KIPS is done once at the beginning of services and again at the end.

	La Escala de Claves para la Crianza Interactiva (KIPS con sus siglas en inglés) es una herramienta de observación. El KIPS evalúa los métodos de crianza y las interacciones entre padres y niños. La escala KIPS es administrada por padres que han recibido instrucciones para recaudar la información requerida. La escala toma 20 minutos, de los cuales 15 minutos son dedicados a jugar y 5 minutos son dedicados a recoger los juguetes. El KIPS se hace una vez al principio de los servicios y otra vez al final de los mismos.

	The Parenting Stress Index, Fourth Edition Short Form (PSI-4-SF) is a self-report assessment that screens for stress in the parent-child relationship. Parents are provided the form by service providers to fill out based on their current feelings of stress. It takes about 10 minutes to complete and should be completed twice during the year while families receive services.
	El Parenting Stress Index, Fourth Edition Short Form (PSI-4-SF), es una evaluación de autoinforme que detecta estrés en la relación entre padres y sus niños. Los proveedores de servicios proporcionan a los padres el formulario para que lo llenen en función de sus sentimientos presente de estrés. Toma mas o menos diez minutos para terminar y deberia estar completa dos veces al año durante el tiempo que familias reciben servicios.



