	El Cuestionario de Edades y Etapas - Tercero Edición (ASQ- 3 con sus siglas en inglés) es una prueba de desarrollo hecho por padres o cuidadores de familia. Este cuestionario es para niños de 2-60 meses de edad. El ASQ- 3 tarda de 10-15 minutos en completar.


	El Cuestionario de Edades y Etapas: Social – Emocional- Segunda Edición (ASQ: SE- 2 con sus siglas en inglés) es una prueba de desarrollo social y emocional hecho por padres de familia. Es para niños de 1-72 meses de edad. Se tarda 10-15 minutos en completar.


	La Evaluación Devereux en la Temprana Infancia (DECA con sus siglas en inglés) para Bebés (1-18 meses), Niños Pequeños (18-36 meses) y Niños en Edad Preescolar (3-5 años) es una herramienta de observación para observar las áreas de fortalezas en los niños. El personal que trabaja con los niños completará la evaluación DECA. La evaluación DECA no tomara tiempo de su niño(a). DECA se tarda de 10-20 minutos en completar. Se llevará a cabo dos veces durante los servicios proporcionados.


	La Evaluación de Indicadores de Crecimiento Individual y Desarrollo para Bebés y Niños Pequeños (IGDIs con sus siglas en inglés) es una herramienta para evaluar el desarrollo de los niños pequeños (6-42 meses). El IGDIs será administrado por personas que trabajan con los niños tres veces al año. El IGDIs toma cerca de 12 minutos en completar. 

El tres años IGDIs mide el desarrollo de habilidades de literatura para niños de tres años.  Habilidades de literatura en esta edad están relacionados a las habilidades de un niño para leer y aprender.  El tres años IGDIs también es usado para encontrar a niños que podrian tener dificultades en aprender.  El tres años IGDIs sera administrado por maestros, o cuidadores que trabajan con niños, tres veces al año.  


	El Crecimiento Individual y los Indicadores de Desarrollo para el pre-kínder 
(el myIGDIs) es una herramienta para mirar el desarrollo de un niño (3-5 años). Dos áreas de habilidades están cubiertos: la alfabetización y la aritmética. La alfabetización es un conjunto de habilidades relacionadas con la capacidad de aprender a leer. La aritmética es un conjunto de habilidades relacionadas con los números y la capacidad de aprender matemáticas. El myIGDIs serán administrados por personas que trabajan con niños tres veces al año. El myIGDIs toma unos 10 minutos para completar.


	La Escala de Claves para la Crianza Interactiva (KIPS con sus siglas en inglés) es una herramienta de observación. El KIPS evalúa los métodos de crianza y las interacciones entre padres y niños. La escala KIPS es administrada por padres que han recibido instrucciones para recaudar la información requerida. La escala toma 20 minutos, de los cuales 15 minutos son dedicados a jugar y 5 minutos son dedicados a recoger los juguetes. El KIPS se hace una vez al principio de los servicios y otra vez al final de los mismos.

El Parenting Stress Index, Fourth Edition Short Form (PSI-4-SF), es una evaluación de autoinforme que detecta estrés en la relación entre padres y sus niños. Los proveedores de servicios proporcionan a los padres el formulario para que lo llenen en función de sus sentimientos presente de estrés. Toma mas o menos diez minutos para terminar y deberia estar completa dos veces al año durante el tiempo que familias reciben servicios.







